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5 HEME
5.1 NXHEENEME
SRS BT R A L S B T N ok R id R 2.
22 WHEDATEZERFEESBETHMNXR

5t AR B P49 S HPLEHEE TS
PRIRRF

realmCode L. 1 | HuIsfCHs, “CN” AR H
SCRVE MR, SR

typeld 1..1 | @root="2.16.840.1.113883.1.3",
@extension=" POCD MT000040”
SCRY AR 4 5 01D, e

templateld 1..1 ., L
@root="2.16. 156.10011.2. 1. 1. 34
SRR SRR, Ho

id 1..1 | @oot="2.16. 156. 10011. 1. 17, T ELAA [ {E
HALZS2E R, & T id/@extension .
FAR UL SR 2R 2, Hor
@code="C0014",

code 1..1 | @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 47,
@codeSystemName=" T4 {5 B3 = 44w HG
wR"

title L. 1| SCRARAR, IeAb ol firr=idsk

effectiveTime L. 1 | SCRYALES AR s T8
R RAS, HAahE (A
@code="N",

confidentialityCode 1..1 | @displayName="1F % Vi [ {- 22 H)”,
@codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883. 5. 25",
@codeSystemName="Confidentiality”
SRR R Y, R EA A

languageCode 1..1 L, L,
@code="zh—CN

sotTd 0. 1 RS S, F LUBEMEIT R . FAE
RGN E

versionNumber 0..1 | XXHURRA S

5.2 &5&%HTE
2 55 R ITCR ARSI 55 o ROC R ik WK 3.
3 SERLRTREMRESHIBTHOINXR
TLR B EH VILERSE 30 B AR RAT
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recordTarget

SCAY T X B AR R R 5, I
FiEk4 {E@typeCode="RCT”,
@contextControlCode="0P”

|--patientRole

BEMAE, HPhEE
@classCode="PAT”

-|--id

FBE 5hriR, HAEEE
@root="2.16. 156. 10011. 1. 127, Tm
BARHIgR 5 E T  id/@extension
i

DEO1. 00. 014. 00

|--|--patient

BEMAFEAEE, HhsgE
@classCode="PSN” ,
@determinerCode="INSTANCE”

BHEYHES R, HAsgE
@root="2.16. 156. 10011. 1. 3”7, W
BARKI%% 5 BT id/@extension H

DE02. 01. 031. 00

BEEA

DE02. 01. 039. 00

il

DE02. 01. 026. 00

author

REEIEE, BAE:
@typeCode="AUT”,
@contextControlCode="0P”

|--time

|--assigned Author

feEalEE, sEE:
@classCode="ASSIGNED”

--id

VR ME— AR iR AT, Hrp
@root="2.16. 156. 10011. 1. 77, T
BARKI%% 5 BT id/@extension

|--|--assignedPerson

|--|--|]--name

A

DEO2. 01. 039. 00

custodian

SCRYEENLAAME B, A s E
@typeCode="CST”

|--assignedCustodian

Bl @classCode="ASSIGNED”

|--|--representedCustodianOrg

FAB T R SCRS N ORE GE
MWLk, Hop

anization @classCode="0RG” ,
@determinerCode="INSTANCE”
SO ORE RS MRS, o
foefee|--id @root="2. 16. 156. 10011. 1. 6”, ffi
BARKIZm5 BT id/@extension
|--[--|--name TRE WA 24 PR
authenticator FEREEEERS
|--time 2544 H /it 1a)




WS/T XXXXX—2013

|--signatureCode S| BRSNS

|--assignedEntity .1
B 95 N BibRif, o

|--|--id 0..1 | @oot="2.16. 156. 10011. 1. 4",
@extension="[&% N A%'5"

|--]--code 0..1 | Hrf, @displayName="7=FifG A"

|--|--assignedPerson

|--|--|--name 0..1 | B4 NIEH DE02. 01. 039. 00

authenticator L.k | iR A4

|--time 0..1 | %4 HIH/m )

|--signatureCode 0..1 | BHIREAG

|--assignedEntity 0..1
B2 95 N BibRif, Horp

|--|--id 0..1 | @oot="2.16. 156. 10011. 1. 4",
@extension="[&% N A%'5"

|--|--code 0..1 | Hr, @displayName="ic3% N~

|--|--assignedPerson

|--|--|--name 0..1 | B4 NUEH DE02. 01. 039. 00

participant L.x | BRR N, 84 1E: @typeCode="NOT”

|--associatedEntity L.1 | k&5

I~ -telecom YN DE02. 01. 010. 00

. H A B {E @classCode="PSN”,

|--|--associatedPerson . ” ”
@determinerCode="INSTANCE

|--|--|--name R A4 DE02. 01. 039. 00

5.3 kBEENEHE

RIPIE BN NG 70 2R S L 5 BdfE TT R L% & ik R4

4 KEEDNEACETREMEESHIBETHN MR R

TR £ B e e

SOCHE B, RIEAR A

relatedDocument 0. s EATAER R &R, AL A SRS
FHRAS R, 038 5 A 4 T SO
10 S SRS B A B

|--parentDocument L. 1 | A30Hy

|-o]--id Lo.x | ASCHYPRIRAF

|--|--setld 0..1 | XHEFIS

|--|--versionNumber 0..1 | XXHRA S

componentOf L..1 | iz
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|--encompassingEncounter

|-- effectiveTime

HIC = N 1]

|--|-- location

|--|--|-- healthCareFacility

Hrh ik HeclassCode="SDLOC”

|--|--|--|--serviceProviderOrga

nization

WM, He
@classCode="0RG”,
@determinerCode="INSTANCE”

|--|--|--|--|]--asOrganizationPart
of

H A5 HeclassCode=" PART ~

|--|--|--|--|--|--wholeOrganizati
on

RS, HAEaE
@classCode="0RG” ,
determinerCode="INSTANCE”

rereeeepeffid

Horhihag E
@root="2. 16. 156. 10011. 1. 22" ,

FARMELRAFAE 1d/extension H

DEO1. 00. 026. 00

oeobef|o--name

TR S

|----|--|--[--[--]--asOrganization
PartOf

e, SEE
@classCode="PART”

|--|--|--|--|--|--|--]--wholeOrgan

ization

H s {EeclassCode="0RG” ,
determinerCode="INSTANCE”

e id

i T bR, A E
@root="2. 16. 156. 10011. 1. 21”7 ,
BARMEAFRAE id/extension 1

DEO1. 00. 019. 00

oebffo--f-|--name

s

reeeeeeeeo--a5Organic
ationPartOf

BlELRR, HApsaE
@classCode="0RG”,
determinerCode="INSTANCE”

oo

B ARIRAF, HAsREE
@root="2. 16. 156. 10011. 1. 26”7 ,
HARMEAFHAE id/extension 1

DEO08. 10. 026. 00

ool --name

= AR

[efefeefefeofefo- |25 Organ
izationPartOf

JRIX ARk, HAshaE
@classCode="PART”

e whole

Organization

BB E
@classCode="0RG”, @determinerC
ode="TNSTANCE”

e

Jog X BRI, BREE
@root="2. 16. 156. 10011. 1. 277,
HARMEARAELE 1d/extension
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e 1..1 | JRX AR DE08. 10. 054. 00
me
T O I N W PP Y g
i | | | Fobel-llas 1..1 | BB, #t4{HeclassCode="PART”
rganizationPartOf
e e e e e g e e e SR
L 1..1 | @classCode="0RG”, @determinerC
holeOrganization ., .,
ode="INSTANCE
e BEBEAR iR, g (E
.4 1..1 [ @root="2.16.156.10011.1.5" ,
_1 N
BHARMEAEINAE id/extension HH
At |
-name
6 ICHEAHE
6.1 HEFETHIRK
SRR B TR R AR5

W®”S  MHEFETIHIRL
ETARK ¥ 4K iR

FEEREREETY | 1.1 R S Sl S )
He G ARAE 2545 1.1 R 0SR IE HAE A AR
B A o 255 0..1 R2 10k BEAE R E R
PRI A E 1.1 R SRR P R A S
Wb E TR E Y 1.1 R b ETHRIER

6.2 FEEROBMED
6.2.1 FERERCBMEHELEMM
R ) Y 2% H R R L3 6 .

]

*6 FEEROBETHFEK

% H B ¥ 2R Ei5%)
Ryr= H HART ] 1.1 R FEEHE NS By B 2 e 40 4 H TR R £ 2 B 3
®
AR 1.1 R TRV Bt 8, B RAEIR, TR AN
FEIR 1.1 R PO R, S 28 R MIEIFE, EG

A 1R

RIR A2 H 1.1 R RKH 8 H I~ el 5 H I 56 B ik
NN 1.1 R S AR AU A 7 A




WS/T XXXXX—2013

Tt A 1.1 R MR = I AR R H 88 H HE SR 17 B 1 A o 4048
H 1) 5 B Hfiik

FE TR B R 1.1 R FRIRZ B 75 DT RIS 25 (AR A5

7R A e I O 1.1 R P RS A 5 LI A A

I TR B R R R 17 1.1 R 5K P 4 VA R e A 15 D A 3R

6.2.2 FEBREBETIFTTRER
T EL AR R AR BT TR AL R T

®7 EFEEREOFETTEREAR

TUR AR

Rtk

HH

HR

ULRSE

Xt Y Bed e
FRRAF

component

FERBEREETRTR

|--section

|--|--code

Hrf@code="11450-4",
@displayName="Problem
list”,
@codeSystem="2. 16. 840. 1
.113883.6.17,
@codeSystemName="LOINC”

|--|--text

NBEHB 7Y

|--|--entry

R H I 1] 26 H

|--|--|--Observation

Horh B E,
@classCode="0BS”, @moodC
ode="EVN”

o-i-f-code

Hp
@codeSystem="2. 16. 156. 1
0011.2.2.17, @codeSystem
Name=""T (5 B4kt H
57

DE06. 00. 197.
00

|--|--|--|--value

HA@ xsi:type="TS”

|--|--entry

IRk H

|--|--|--Observation

Hehg g1,
@classCode="0BS”, @moodC
ode="EVN”

o-i-f--code

Hrp
@codeSystem="2. 16. 156. 1
0011.2.2.17, @codeSystem
Name=""TAE (5 B4t H
Y

DEO4. 01. 108.
00

|- o=~ |--value

Hrp@xsi:type="INT”
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— UGB
Hrh B e,
|--|--|--Observation @classCode="0BS”, @moodC
ode="EVN”
Hr,
@codeSystem="2. 16. 156. 1
’ DE02. 10. 002.
|--|--|--|]--code 0011.2.2.17, @codeSystem 00
Name=" T 415 B4 ¢ H
Y
|--|--|--|--value HoAr@xsi: type="INT”
|--|--entry KIRHAEHMZH
Forh s 1,
|--|--|--Observation @classCode="0BS”, @moodC
ode="EVN”
Horp
@codeSystem="2. 16. 156. 1
, DEOZ2. 10. 051.
|--|--|--|]--code 0011.2.2.17, @codeSystem 00
Name=" T4 A5 B &#5 0 H
7
|--|--|--|]--value Hre xsi:type="TS"
|--|--entry 22T A% H
Hrh B e,
|--|--|--Observation @classCode="0BS”, @moodC
ode="EVN”
Hrp
@codeSystem="2. 16. 156. 1
’ DEOG. 00. 261.
|--|--|--|]--code 0011.2.2.17, @codeSystem 00
Name=""HAE 5 B4R T H
2
Hrh@xsi:type="CD”,
@codeSystem="2. 16. 156. 1
|--|--|--|]--value 0011.2.3.2.447,
@codeSystemName="%% %
AL R
|--|--entry T2 H
Forh s,
|--|--|--Observation @classCode="0BS”, @moodC
ode="EVN”
Horp
efecode @codeSystem="2. 16. 156. 1 | DE05. 10. 098.
0011.2.2.17, @codeSystem 00
Name=" A5 B &5 c H




WS/T XXXXX—2013

”
2:‘ %

|- o= |--|--value

R Hrp@xsi:type="TS”

|--|--entry

PrHTR ARG H

|--|--|--Observation

Hepgh B,
@classCode="0BS”, @moodC
ode="EVN”

e-i-f--code

Hrp

@codeSystem="2. 16. 156. 1
R 0011.2.2.17, @codeSystem
Name=""TAE (5 B4t H
Y

DEO4. 10. 013.
00

|--|--|--|--value

R HA@xsi: type="BL”

[--entry

IR S R g E|

|--|--|--Observation

Horh B E,
@classCode="0BS”, @moodC
ode="EVN”

o-t-f-code

Horp

@codeSystem="2. 16. 156. 1
R 0011.2.2.17, @codeSystem
Name=""T (5 B4kt H
7

DE05. 10. 161.
00

==~ |--value

R Hrp@xsi:type="ST”

|--|--entry

SR YR IR DL 2% H

|--|--|--Observation

Hep i1,
@classCode="0BS”, @moodC
ode="EVN”

o-i-f--code

Hrp

@codeSystem="2. 16. 156. 1
R 0011.2.2.17, @codeSystem
Name="TAE {5 B4 #w 6 H
Y

DEO5. 10. 070.
00

|--|--|--|--value

R HA@xsi: type="ST”

6.3 H£HAEET
6.3.1 HE@HMMEETZREMM
HEATPRAIE TS 5 H A LRSS
*8 HEHHMEETHEBEMM

% HAR EH LI jiipa
FHTAE (kg) 1.1 R2 PRIAZATT R A, TR ke
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/min

B (em) 1.1 R PR G E A, TFREATN em

FERTARE (kg 1.1 R PR TR E R, THRRATA ke

MJE 4% H 1.1 R W4 /&7 sk R I8, TR AN mmHg
iR CCH 1.1 R PRI A EAL, RN C

k% (Z%/min) 1.1 R SRR B A B I A, R AT A IR /min
WP AT (YK /min) 1.1 R SR BRI TR] P PR R P S A, B B A IR

6.3.2 HMAMEETI TRAEMR

A A RAE T TR AR .

R9 EHMMEETITEREAR

TLR A

JR

HH

“k

LRSE 3o

i L B TG
FRIRAF

component

AmEEETIRTR

|--section

|--]--code

HA1@code="8716-3",
@displayName="VITAL
SIGNS”,
@codeSystem="2. 16. 84
0.1.113883.6.17,
@codeSystemName="L01
NC”

|--|--text

N5y

|--|--entry

ZARRE (kg) %6H

|--|--|--Observation

HAigh A 1E,
@classCode="0BS”, @mo
odCode="EVN”

o-f-f-code

Horp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2.17, @code
SystemName="F4 1= &
e H”

DE04. 10. 188.
00

|o=|--|--|--value

Hrexsi:type="PQ”,
@unit="kg”

|--|--entry

B (em) 26H

|--|--|--Observation

HrAEa1E,
@classCode="0BS”, @mo
0dCode="EVN”

10
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o-f-f-code

Horp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2.17, @code
SystemName=" F4: 1= &
AT H”

DE04. 10. 167.

00

==~ |--value

Hrexsi:type="PQ”,

@unit="cm”

|--|--entry

PRHITAE (kg) %H

|--|--|--Observation

HAEa1E,
@classCode="0BS”, @mo
0dCode="EVN”

e-i-f-code

Hrp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2. 17, @code
SystemName=" P4 {Z &
HEmHER"

DEO4. 10. 188.

00

|-~} |--|--value

Hrh@xsi:type="PQ”,
@unit="kg”

[--entry

BEAE 22 S22 H

|--|--|--Observation

HArigh A 1E,
@classCode="0BS”, @mo
odCode="EVN”

o-i-f-code

Horp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2.17, @code
SystemName=" F4: 1= &
e H "

DE02. 10. 098.

00

Horexsi: type="ST”

1 [ 2% H

-statusCode

-component

g & (mmHg)

|--|--|--|]--]--Observation

High A 1E,
@classCode="0BS”, @mo
odCode="EVN”

rofeff|----code

Horp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2.17, @code
SystemName=" F4: 1= &
o H "

DE04. 10. 174.

00

eefeff--value

Hrhexsi:type="PQ”,
@unit="mmHg”

11
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|--|--|--|]--component 5K IE (mmHg)
HrEa{E,
|-=|~-|--|--|--Observation @classCode="0BS”, @mo
0dCode="EVN”
Hr
@codeSystem="2. 16. 15
. DEO4. 10. 176.
|--|-=|--|--|--|]--code 6.10011.2.2.17, @code
, N 00
SystemName=" P4 {Z &
B o Hx”
Hrh@xsi:type="PQ”,
e beo-value P
@unit="mmHg
|--|--entry iR (C) %H
Hrsa{E,
|--|--]--Observation @classCode="0BS”, @mo
0dCode="EVN”
Hr i E
@codeSystem="2. 16. 15
, DEO4. 10. 186.
|ee|e=|--|-code 6.10011. 2. 2. 17, Gcode 0
SystemName=" FPA{Z &
B o HR”
Hrexsi: type="PQ”,
|--|--|--|]--value e
@unit=""C
|__|__entry Hﬂ(%z (?jﬂ\/mln) %E
HrhEg{E,
|--|--|--Observation @classCode="0BS”, @mo
0dCode="EVN”
Hr
@codeSystem="2. 16. 15
. DEO4. 10. 118.
|--|--|--|]--code 6.10011.2.2.17, @code
, . 00
SystemName=" P4 {Z &
HARocHxX”
Hrh@xsi: type="PQ”,
|--|--|--|--value R
@unit="¥k/min
IPRIRATR (IR /min) 4%
-cniry
H
HrshE{E,
|--|--]--Observation @classCode="0BS”, @mo
odCode="EVN”
Hrp
@codeSystem="2. 16. 15 | DEO04. 10. 081.
---code .
6.10011.2.2.17, @code 00

SystemName=" F4 = &

12
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Hdi oo H "

== |- |--value

Hrhexsi:type="PQ”,
@unit="¥X/min”

6.4 BEFFED

6.4.1

B ESEE TR EAMR

BEAE s 25 2 H A BRI 10,

®10 BLERETPFBEAM

% H AWK EH #R iR

BEATE B * R2 RRAT: (i R0 S B EEAH G0 s ) ik

FARE L% R2 X} R BRAEFE 32 FRARAE A DI ) gk

BEAT 2 s L R2 XA BEAT 2 S VR IR

6.4.2 BRESEETTEREM
REAT st & e R AR KDL,
x1M BRELETHITEEAR
TF S Rtk | 23 | ok LT M TR G
FRIRAF

component E%ﬁfﬁﬁ%*ﬁfﬁ%

|--section
Hrf@code="11348-0",
@displayName="HISTOR
Y OF PAST ILLNESS”,

|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 84
0.1.113883.6.17,
@codeSystemName="L01
NC”

|--|--text N By

|--|--entry BEA: s 45 H
Hrh g,

|--|--|--Observation @classCode="0BS”, @mo
odCode="EVN”
Horp
@codeSystem="2. 16. 15

, DEOZ2. 10. 099.

|oe|o---|-code .1 | R |6.10011.2.2.17, Gcode 0
SystemName=" F4: = &
e H*”

|--|--|--|]--value 1..1 R HrArexsi: type="ST”

13
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|--|--entry

FARLHKH

|--|--|--Observation

HAigh A 1E,
@classCode="0BS”, @mo
odCode="EVN”

o-f-f--code

Hrp

@codeSystem="2. 16. 15
R 6.10011.2.2. 17, @code
SystemName=" P4 {Z &
BT HFR"

DEOZ2. 10. 061.
00

==~ |--value

R Hh@xsi: type="ST”

|--|--entry

BEAE 2 L2 H

|--|--|--Observation

HAga1E,
@classCode="0BS”, @mo
0dCode="EVN”

o-f-f-code

Horp
@codeSystem="2. 16. 15
R 6.10011.2.2.17, @code
SystemName="F4 1= &
o H "

DE02. 10. 098.
00

|--|--|--|--value

R Hrhexsi:type="ST”

553
o

FRIRES

1 FEREETRBEMR
7R A Yk AR LR 12,

®12 FRREELHEEANR

2% H 2K ¥ 23R Eiip

BIKEE (cm) 1.1 R BEAERA L4275 K E R EE, 1 E
AN em

HEE (ecm) 1.1 R BE MKW EE, HEEAN cm

G 77 R AR 1.1 R 5 ) L7 AL 20 7E 4 E dm A R o A

G 0% (YR /min) 1.1 R B el g LR QRS L, THE AL /min

SL AT g Y g

EW’W LR B | sttt

HIORE (em) 1.1 R PR OB EE, THERALA cm

HHEAME (em) 1.1 R PR 5 REMERISE T ZHLE G R g SRR
TEAE, TFEBALN cm

A= R T T 1.1 R S = e m v R (E2 Qi ER= At oM §= - P& =

(em) HOME, tHESRALN cm

E AT L 1.1 R XU B AR TS AT | R S R S 1 L A VRS
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"
R 1.1 R F U R ) AR A A
B E G 1.1 R P E B R OR/INME L) TR 4R A
Jia 1 LA S 1.1 R FEANR I 15 O 7 AR
Tl Mg 7 A 1.1 R T I 7 2 ) 73 SR A
it XA 1.1 R ot LA ARE AT BE
FARAEH 1.1 R ARG DL AN R
JE5 It T8 5 b i 1.1 R FRIRES It 2 75 78 4 A
J Kk S & 1.1 R PRI R 2 S A K U DL AR &
for 25 77 A 1.1 R Rk A 77 2 7 KA
6.5.2 FERIMEETITREAR
FEHR A R TR A MM AR,
=13 PR EET TRAK
TCR AR B | B | A Ui B 5k X?Fi??%ﬁﬁ%
TUPRRAF
component PRI EEWNRITER
|--section
Hr@code="57073-9",
@displayName="Prenatal
events”,
|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 840.
1.113883.6.17,
@codeSystemName="LOINC
|--|-text NESiT
|--|--entry BKEE (em) 5%H
HrdE 1,
|--|]--|--Observation @classCode="0BS”, @mood
Code="EVN”
HrdEE
@codeSystem="2. 16. 156.
|--|--[--|--code 1.1 R 10011. 2. 2. 17, @codeSyst PO 10. 067
emName=""T A= {5 )B4 o %
3
oo ||| --value L1 | g | FERexsiitypes"RA
@unit="cm
|--|--entry B (em) 45H
|--|--|--Observation ﬁqﬂﬁk%\@’” L
@classCode="0BS”, @moodC

15
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ode="EVN”

o-i-f-code

Hrp
@codeSystem="2. 16. 156. 1
0011.2.2.17, @codeSystem
Name=" TLA4:5 B ##5 t H
5

DE04. 10. 052.

00

|-} |--|--value

Hrh@xsi: type="PQ”

@unit="cm”

|--|--entry

75 (A 2% H

|--|--|--Observation

HAEa1E,
@classCode="0BS”, @moodC
ode="EVN”

o-i-f--code

Hrp
@codeSystem="2. 16. 156. 1
0011.2.2.17, @codeSystem
Name=""BA:45 B&HE 7t H
27

DEO5. 01. 044.

00

|-~} |--|--value

Hrrexsi: type="CD",
@codeSystem="2. 16. 156. 1
0011.2.3.1.1067,
@codeSystemName="Jif /5 {ii

NEES

|--|--entry

JEba (X/min) 26 H

|--|--|--Observation

HAigh A 1E,
@classCode="0BS”, @moodC
ode="EVN”

o-f-f-code

Hrp
@codeSystem="2. 16. 156. 1
0011.2.2.17, @codeSystem
Name=" T4 15 B 8#5 0 H
5

DE0O4. 10. 183.

00

|-} |--|--value

Hrexsi:type="PQ”,

@unit="¥/min”

|--|--entry

S A A1 DL A 2 H

|--|--|--Observation

HrAEa1E,
@classCode="0BS”, @moodC
ode="EVN”

o-i-f-code

Hrp
@codeSystem="2. 16. 156. 1
0011.2.2.17, @codeSystem
Name=" T4 {5 B ##E t H
27

DEO5. 10. 135.

00

16
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|--|--|--|]--value Hr@xsi: type="ST”
|--|--entry HO#E (em) %&H
Hr g,
|--|--]--Observation @classCode="0BS”, @moodC
ode="EVN”
Hrp
@codeSystem="2. 16. 156. 1
,, DEO4. 10. 247.
|--|--|--|]--code 0011.2.2.17, @codeSystem 00
Name=""TA:15 B &4k ¢ H
27
e eeevalue Hrexsi:type="PQ”,
@unit="cm”
|--|--entry HRHEAME (em) %5H
HrshAE e,
|--|--|--Observation @classCode="0BS”, @moodC
ode="EVN”
Horp
@codeSystem="2. 16. 156. 1
,, DEO4. 10. 175.
|--|--|--|]--code 0011.2.2.17, @codeSystem 00
Name=""TA4:15 B % 7t H
5
e edvalue Hrrexsi: type="PQ”
@unit="cm”
|--|--entry ALF SR (em) 26 H
Hrh g,
|--|--|--Observation @classCode="0BS”, @moodC
ode="EVN”
Hrp
@codeSystem="2. 16. 156. 1
' DEO4. 10. 239.
|--|--|--|]--code 0011.2.2.17, @codeSystem 00
Name=""TA:15 B &4k o H
27
e efovalue Hrexsi:type="PQ”,
@unit="cm”
|--|--entry EEE % H
HrshAE e,
|--|--|--Observation @classCode="0BS”, @moodC
ode="EVN”
Horp
e -code @codeSystem="2. 16. 156. 1 | DE04. 10. 245
0011.2.2.17, @codeSystem 00

Name=" T4 {5 B4 C H

17
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=
|--|--|--|--value Hr@xsi: type="ST”
|--|--entry HHUE R H
Hrh g,
|--|--]--Observation @classCode="0BS”, @moodC
ode="EVN”
Hrp
@codeSystem="2. 16. 156. 1
’ DE04. 10. 248.
|--|--|--|]--code 0011.2.2.17, @codeSystem 00
Name=""TA:15 B &4 o H
27
|-=[--|--|--value Hrexsi: type="ST”
|--|--entry B & H
HrhshAa e,
|--|--|--Observation @classCode="0BS”, @moodC
ode="EVN”
Horp
@codeSystem="2. 16. 156. 1
,, DEO4. 10. 265.
|--|--|--|]--code 0011.2.2.17, @codeSystem 00
Name=""TA4:15 B & 7t H
5
|--|--|--|]--value Hr@xsi: type="ST”
|--|--entry G AE LARRS 2% B
Hrh g,
|--|--]--Observation @classCode="0BS”, @moodC
ode="EVN”
Hrp
@codeSystem="2. 16. 156. 1
§ DE05. 10. 155.
|--|--|--|]--code 0011. 2. 2.17, @codeSystem 00
Name=" T 415 B ##E T H
27
Hr@xsi:type="CD”,
@codeSystem="2. 16. 156. 1
|--|--|--|]--value 0011.2.3.1.107,
@codeSystemName="JI§ 515
AR R
|--|--entry g7 ARG %% H
Hrsha e,
|--|--|--Observation @classCode="0BS”, @moodC
ode="EVN”
et TR DEO4. 10. 256.
@codeSystem="2. 16. 156. 1 00

18
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0011.2.2.17, @codeSystem
Name=" A5 B &R G H
%/’

Hrr@xsi: type="CD”",
@codeSystem="2. 16. 156. 1

fefovfo-l--value 0011.2.3.2.46”
@codeSystemName="f iX /5
AL ER"
|--|--entry SR E % H
Hr g,
|--|--]--Observation @classCode="0BS”, @noodC
ode="EVN”
Hrp
@codeSystem="2. 16. 156. 1 DEOA. 10. 969,
|--|--|]--|--code 0011.2.2.17, @odeSystem 00
Name=""FA:15 B &4k ¢ H
27
|-=[--|--|--value Hrexsi: type="ST”
|--|--entry ESI SR =
HrshE e,
|--|--|--Observation @classCode="0BS”, @moodC
ode="EVN”
Horp
@codeSystem="2. 16. 156. 1 DEOA. 30. 062,
|--|--|--|--code 0011.2.2.17, @codeSystem 00
Name=""TA4: {5 B %4 7t H
5
|--|--|--|]--value Hr@xsi: type="ST”
|--|--entry Bk R fbr £ 2% H
Hr g e,
|--|--|--Observation @classCode="0BS”, @moodC
ode="EVN”
Hrp
@codeSystem="2. 16. 156. 1 DEOA. 10, 957
|--|--|]--|--code 0011.2.2.17, @odeSystem 00
Name=""TA4:15 B &4k ¢ H
27
|-=[--|--|--value Hrexsi: type="BL”
|--|--entry falkSAr sk H
HrhshAa e,
|--|--|--Observation @classCode="0BS”, @moodC

ode="EVN”
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Hrp
@codeSystem="2. 16. 156. 1
,, DEO4. 01. 123.
|--|--|--|]--code 1..1 R 0011.2.2.17, @codeSystem 00
Name=""HE (5 B4k o H
%/’
|--|--|--|--value 1.1 R HrAr@xsi: type="BL”
|--|--entry far g5 7 ARG 2% H
Hrsa{E,
|--|--]--Observation @classCode="0BS”, @moodC
ode="EVN”
Hr
@codeSystem="2. 16. 156. 1
' DEO4. 50. 139.
|--|--|--|]--code 1..1 R 0011.2.2.17, @codeSystem 00
Name=""P: (5 B4Rt H
;{L//
Hr@xsi:type="CD”,
@codeSystem="2. 16. 156. 1
foefo-|--]--value 1.1 | R |0011.2.3.2 477,
@codeSystemName="#5 £ /7
AR
6.6 LERIET
6.6.1 REURIETZBEHK
A BRI % BSR4,
Fz14 WEMTRETHEBEEK
% HAK 2 2R iR
LB TR 1..1 R X P DU AT 25 VAL I 2R, S e i Ak
BRI
TR 73177 5K 1.1 R TH XI5 5 2 e 5 X2 AR R G 0 A 3R H AR
fith
FERE I H A ] 1.1 R PR AT % 58 R ) 28 6 20 4F A A0 I T3] 11 5 R
§%)
FEREA TS 1..1 R B2 O A RESAET AN
6.6.2 RWEURIETTRAMK
B HRIE T TR R MNELS.
#z15 EFRKIET TEREARK
TLREK B | EH | 4K VI ESE o) XoF B SR
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FRIRAF

component

B RETFIRTTR

--section

|--]--code

Hrh@code="18776-5",
@displayName="TREATM
ENT PLAN”,
@codeSystem="2. 16. 84
0.1.113883.6. 1”@code
SystemName="LOINC”

|--|--text

N

|--|--entry

A E I H

|--|--|--Observation

HAga1E,
@classCode="0BS”, @mo
0dCode="EVN”

e-f-f-code

Hrp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2. 17, @code
SystemName=" P4 {Z &
HEmHE"

DEO5. 10. 014.

00

|--|--|--|--value

Hr@xsi: type="ST”

|--|--entry

TR B 7 W5 5k
H

|--|--|--Observation

HAigh A 1E,
@classCode="0BS”, @mo
odCode="EVN”

o--f-code

Horp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2.17, @code
SystemName=" F4: 1= &
AT H”

DE02. 10. 011.

00

==~ |--value

Hr@xsi:type="CD”

|--|--entry

FERE I H I () 2% H

|--|--|--Observation

HAEa1E,
@classCode="0BS”, @mo
0dCode="EVN”

e-i-f-code

Hrp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2. 17, @code
SystemName=" P4 {Z &
HEmHE"

DE09. 00. 053.

00

|--|--|--|--effective Time
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|--|--entry PR %H

HAigh A 1E,
|--|--|--Observation @classCode="0BS”, @mo
odCode="EVN”

Hrp
@codeSystem="2. 16. 15
|--|--|--|]--code 1..1 R 6.10011.2.2. 17, @code
SystemName=" P4 {Z &
BT HFR"

DE06. 00. 190.
00

Hrhaag

|--|--|--]--value 1.1 R - o
@xsi:type="ST

22
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Mt R A
(ASE M%)
FFEIE R R

<?xml version="1.0" encoding="UTF-§"?>
<ClinicalDocument xmlns="urn:hl7-org:v3" xmlns:mif="urn:hl7-org:v3/mif"
xmlns:xsi="http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema-instance"
xsi:schemalocation="urn:hl7-org:v3 ..\sdschemas\SDA .xsd">

<realmCode code="CN"/>

<typeld root="2.16.840.1.113883.1.3" extension="POCD_MT000040"/>

<templateld root="2.16.156.10011.2.1.1.34"/>

<l-- XHRAKE >
<id root="2.16.156.10011.1.1" extension="RNO001"/>

<code code="C0014" codeSystem="2.16.156.10011.2.4" codeSystemName=""T {5 & 3L Z R 4mAid Ak R ">
<A-stitle->

<title>FF i e </title>

<le- CAYPLASAE BT TE] >
<effectiveTime value="20121024154823"/>

<confidentialityCode code="N" codeSystem="2.16.840.1.113883.5.25" codeSystemName="Confidentiality"
displayName="1F- 15 [r] {1 2 Z¢ 7] " />
<languageCode code="zh-CN"/>
<setld/>
<versionNumber/>
<recordTarget typeCode="RCT" contextControlCode="OP">
<patientRole classCode="PAT">

<A-fEBE >
<id root="2.16.156.10011.1.12" extension="XX2011021136"/>

<patient classCode="PSN" determinerCode="INSTANCE">

<R GO R
<id root="2.16.156.10011.1.3" extension="420106201101011919"/>

<name> B4 Il </name>

<age unit="%" value="29"></age>
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</patient>
</patientRole>

</recordTarget>

<author typeCode="AUT" contextControlCode="OP">

<time value="20110404"/>

<assignedAuthor classCode="ASSIGNED">
<id root="2.16.156.10011.1.7" extension="234234234"/>
<assignedPerson>

<name>ZF % 2f </name>

</assignedPerson>

</assigned Author>

</author>

<custodian typeCode="CST">
<assignedCustodian classCode="ASSIGNED">
<representedCustodianOrganization classCode="ORG" determinerCode="INSTANCE">
<id root="2.16.156.10011.1.5" extension="[&J7 A HLH % 5"/>
<name>xx[% it </name>
</representedCustodianOrganization>
</assignedCustodian>

</custodian>

<authenticator>
<time value="20121010"/>
<signatureCode/>
<assignedEntity>
<id root="2.16.156.10011.1.4" extension="Ex 55 \ (A 4 5 "/>
<code displayName="7=F2f X ¥ "/>
<assignedPerson>
<name>XXX (#4) </name>
</assignedPerson>
</assignedEntity>

</authenticator>

<authenticator>

<time value="20121010"/>

<signatureCode/>

<assignedEntity>
<id root="2.16.156.10011.1.4" extension="% 45 \ A %5 "/>
<code displayName="1¢, 3¢ \."/>
<assignedPerson>

<name>XXX (#4) </name>
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</assignedPerson>
</assignedEntity>

</authenticator>

<participant typeCode="NOT">
<I-BX & AN @classCode: CON, [EfH, FRMEALBKRN >
<associatedEntity classCode="ECON">
<I--BK R L -->
<telecom value="139-9999-9999"/>
<I--EXRN-->
<associatedPerson>
<I--I4->
<name>iK ~</name>
</associatedPerson>
</associatedEntity>

</participant>

<relatedDocument typeCode="RPLC">
<parentDocument>
<id/>
<setld/>
<versionNumber/>
</parentDocument>

</relatedDocument>

<l KT b XL BEEMER O >
<componentOf>
<encompassingEncounter>
<effectiveTime/>
<location>
<healthCareFacility>
<serviceProviderOrganization>
<asOrganizationPartOf classCode="PART">
<1--HDSD00.09.003DE01.00.026.00  JijK'5 -->
<wholeOrganization classCode="ORG" determinerCode="INSTANCE">
<id root="2.16.156.10011.1.22" extension="001"/>
<1--HDSD00.09.004 DE01.00.019.00  #i)}55 -->
<asOrganizationPartOf classCode="PART">
<wholeOrganization classCode="ORG"
determinerCode="INSTANCE">
<id root="2.16.156.10011.1.21" extension="001"/>
<1--HDSD00.09.036 DE08.10.026.00  A}=ZFx -->
<asOrganizationPartOf classCode="PART">
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<wholeOrganization classCode="ORG"
determinerCode="INSTANCE">
<id root="2.16.156.10011.1.26"/>
<name>F} % 4 Fr</name>
<1--HDSD00.09.005DE08.10.054.00  J% X %4 K
>
<asOrganizationPartOf classCode="PART">
<wholeOrganization classCode="ORG"
determinerCode="INSTANCE">
<id root="2.16.156.10011.1.27"/>
<name>Ji§ [X 4 FR</name>
<I-XXXEPRE -->
<asOrganizationPartOf
classCode="PART">
<wholeOrganization
classCode="ORG" determinerCode="INSTANCE">
<id root="2.16.156.10011.1.5"
extension="001"/>
<name>XXX & Bt </name>
</wholeOrganization>
</asOrganizationPartOf>
</wholeOrganization>
</asOrganizationPartOf>
</wholeOrganization>
</asOrganizationPartOf>
</wholeOrganization>
</asOrganizationPartOf>
</wholeOrganization>
</asOrganizationPartOf>
</serviceProviderOrganization>
</healthCareFacility>
</location>

</encompassingEncounter>

</componentOf>
<component>
<structuredBody>
<l-- FEAERRE N EST -->
<component>
<section>

<code code="11450-4" displayName="Problem list"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>
<text/>

<entry>
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<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.197.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T =15 & & 7t H 3" displayName="17= H {iif [&] "/>
<value xsi:type="TS" value="20110316"/>

</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE04.01.108.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T£ {5 B 445 70 H 3% " displayName="22{X "/>
<value xsi:type="INT" value="3"/>

</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE02.10.002.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T£ {5 B4 4% 70 H 3% " displayName="7/={X "/>
<value xsi:type="INT" value="3"/>

</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE02.10.051.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T.AF {5 B #5570 H 5" displayName="RX H & HIH "/>
<value xsi:type="TS" value="20110316"/>

</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE06.00.261.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T 415 & ¥ 7t H 3% " displayName="52 2 JE A0S />
<value xsi:type="CD" code="1" displayName=" " X"

codeSystem="2.16.156.10011.2.3.2.44" codeSystemName="22 /¥ X X iGZ%&"/>
</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE05.10.098.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T*£ {5 2445 70 H 3% " displayName="i/=}{f§ "/>
<value xsi:type="TS" value="20110316"/>

</observation>

</entry>

<entry>
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<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.013.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T.A£ {5 B #5750 H 5" displayName="/"Hifs & hr & "/>
<value xsi:type="BL" value="false"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.161.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 445 7C H 3" displayName="7"Hj £ £ 57 & 1#H 4 "/>
<value xsi:type="ST"> A& </value>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.070.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName="_ 415 E##E 7t H %" displayName="1 IR UL JREFFR I L "/>

<value xsi:type="ST"> A& </value>

</observation>
</entry>
</section>
</component>
<l-- LRI R T ->
<component>
<section>

<code code="8716-3" displayName="VITAL SIGNS"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.188.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & H#fs 7t H %" displayName="#H{{AH (kg) "/>
<value xsi:type="PQ" value="60" unit="kg"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.167.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T {5 & 7t H %" displayName="5 5 (cm) "/>
<value xsi:type="PQ" value="160" unit="cm"/>
</observation>
</entry>

<entry>
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<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE04.10.188.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & H(#f 7t H 3% " displayName="/H{AH (kg) "/>
<value xsi:type="PQ" value="60" unit="kg"/>

</observation>

</entry>

<entry>
<organizer classCode="BATTERY" moodCode="EVN">

<statusCode/>

<component>
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE04.10.174.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T£ {5 B 445 70 H 3% " displayName="1/i 4 J"/>
<value xsi:type="PQ" value="120" unit="mmHg"/>

</observation>

</component>

<component>
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE04.10.176.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T£ {5 B 445 70 H 3% " displayName="%#F 7K J"/>
<value xsi:type="PQ" value="60" unit="mmHg"/>

</observation>
</component>
</organizer>

</entry>

<entry>
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE04.10.186.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=" T {5 B &#% 70 H 5% " displayName="1£&i# ('C) "/>
<value xsi:type="PQ" value="37" unit=""C"/>

</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE04.10.118.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
"/>

codeSystemName=""T 415 & H(#f 70 H 3" displayName="fk* (IX/min)
<value xsi:type="PQ" value="60" unit="7X/min"/>

</observation>

</entry>

<entry>

<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.081.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
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codeSystemName=""T 415 & 4045 7C H 3" displayName="FFI 4% (X/min) "/>

<value xsi:type="PQ" value="60" unit="{X/min"/>

</observation>
</entry>
</section>
</component>
<l-- BEAEEE >
<component>
<section>

<code code="11348-0" displayName="HISTORY OF PAST ILLNESS"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE02.10.099.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T£ {5 B 445 70 H 3% " displayName="BEfE 52 "/>
<value xsi:type="ST"> A& </value>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE02.10.061.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T/£ {5 8445 70 H 3% " displayName="FA 2 "/>
<value xsi:type="ST"> A& </value>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE02.10.098.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B #5760 H 5% " displayName="BEf1: 52/~ L2 "/>
<value xsi:type="ST"> A </value>
</observation>
</entry>
</section>

</component>

<l PRI E R >
<component>
<section>
<code code="57073-9" displayName="Prenatal events"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>

<text/>
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<entry>
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE04.10.067.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
"/>

codeSystemName=""T {5 & #(#f 76 H 3" displayName=""5 )& =% (cm)
<value xsi:type="PQ" value="60" unit="cm"/>

</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE04.10.052.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
"/>

codeSystemName=""T. (5 B #5570 H 5" displayName="}EH# (cm)
<value xsi:type="PQ" value="60" unit="cm"/>

</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE05.01.044.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T {5 & ¥4 76 H 3" displayName="fi5 5 (675 "/>
<value xsi:type="CD" code="01" displayName="1E "

codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.106" codeSystemName="i& J5 {/ fCHL K" />
</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE04.10.183.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
"/>

codeSystemName=""T {5 & (i 7t H 3" displayName="fi5.>% ({X/min)
<value xsi:type="PQ" value="60" unit="7X/min"/>

</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE05.10.135.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T 415 & 445 7C H 3" displayName="3k {7 4 /= 15 5L (1 PEAL />
<value xsi:type="ST"> A& </value>

</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE04.10.247.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
"/>

codeSystemName=""F {5 & ¥4} 76 H 3" displayName="H} 1§42 (cm)
<value xsi:type="PQ" value="60" unit="cm"/>

</observation>

</entry>

31




WS/T XXXXX—2013

<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.175.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 4= {5 & H#f 70 H 3% " displayName="#{Ht 7% (cm) "/>
<value xsi:type="PQ" value="60" unit="cm"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.239.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 15 B ¥ ¢ H 3" displayName="A"H 4515842 (cm) "/>
<value xsi:type="PQ" value="60" unit="cm"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.245.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 B £ 4 7¢ H %" displayName=""5 4g1& L "/>
<value xsi:type="ST"> A& </value>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.248.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 B £ 4 7t H " displayName=""5 £ JE & "/>
<value xsi:type="ST"> A& </value>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.265.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T {5 B #% 70 H 5% " displayName=""7 115 "/>
<value xsi:type="ST"> A& </value>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.155.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=" T 415 /& 4045 7C H 3" displayName="}f i1 5 AL />
<value xsi:type="CD" code="1" displayName="".#"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.10" codeSystemName="fi3 & {5 /5 AL 2" />
</observation>

</entry>
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<entry>
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE04.10.256.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T =15 & ¥ 7t H 3% " displayName="H fi£ /7 LAKHS />
<value xsi:type="CD" code="1" displayName=" " X"

codeSystem="2.16.156.10011.2.3.2.46" codeSystemName="7 i J7 AL £ "/>
</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE04.10.262.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T 415 & ¥ 7t H 3% " displayName="/C &/ & "/>
<value xsi:type="ST"> A& </value>

</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE04.30.062.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T. {5 5 #% 70 H 5" displayName=""F/K {5 "/>
<value xsi:type="ST"> A& </value>

</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE04.10.257.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T. {5 B #% 70 H 5" displayName="[ft & br & "/>
<value xsi:type="BL" value="false"/>

</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE04.01.123.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
—+ ">

NN

codeSystemName=""T =15 & % 7t H 3% " displayName="}i7 Ik <Az
<value xsi:type="BL" value="false"/>

</observation>
</entry>

<entry>
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE04.50.139.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T. {5 B #5570 H 5% " displayName="fu 7 /75 X X85 "/>
<value xsi:type="CD" code="1" displayName="FH & & 71"

codeSystem="2.16.156.10011.2.3.2.47" codeSystemName="1 %1 /5 AL L "/>

</observation>
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</entry>
</section>

</component>

<l LB HRIEAT->
<component>
<section>
<code code="18776-5" displayName="TREATMENT PLAN"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.014.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T =15 & ¥4 7t H 3% " displayName="4bE 11X "/>
<value xsi:type="ST"> A& </value>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE02.10.011.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 445 7C H 3" displayName="11 Il L 1) 734 77 =8 />
<value xsi:type="CD" code="01" displayName="1E "
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.10" codeSystemName="/31J5 AL %" />
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE09.00.053.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & 445 7C H 3" displayName="7=F£1c 3% H ¥ 1] "/>
<value xsi:type="TS" value="20110316"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.190.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""TAE {5 5% 70 H %" displayName="/"f££ 1t "/>
<value xsi:type="ST"> A </value>
</observation>
</entry>
</section>
</component>
</structuredBody>

</component>
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</ClinicalDocument>
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